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Brugervejledning
Tillykke med din nye ParkOne exclusive 
model FSXX. Med ParkOne exclusive 
monteret i bilen slipper du for hele tiden at 
huske på at stille P-skiven. Herved undgår 
du dyre og unødvendige parkeringsbøder.

Elektronikken i ParkOne exclusive registre-
rer bilens bevægelser og indstiller automa-
tisk P-skiven på det korrekte parkerings-
tidspunkt. Parkeringstilstanden afsluttes 
først, når bilen sættes i bevægelse igen.

Inden du tager ParkOne exclusive i brug, 
anbefales det, at du læser hele vejledningen 
grundigt igennem. For at sikre korrekt instal-
lation bør nedenstående anvisninger følges:
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Inden montering
Pres ParkOne exclusive ud af indpakningen 
og læg den i den ene hånd. Sæt en eller 
flere negle ind i sprækken øverst og træk 
bagstykket af.  

A:	 Aktiver batterierne
1.	 Fjern forsigtigt plaststrimlen og pres 

begge batterier på plads igen, hvis 
de løsner sig. Skulle batterierne falde 
ud, indsættes de igen med + opad 
(samme side som den med tekst). Er 
batterierne korrekt placeret, blinker 
”timer” i displayet. Du er nu klar til at 
indstille tid og dato.
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B:	 Indstil det digitale ur
(uret i ParkOne exclusive stiller selv både sommer- 
og vintertid, men funktionen kan, hvis det ønskes, 
deaktiveres manuelt, se C: Aktivering/deaktivering af 
sommer-/vintertid)

1.	 Hvis pkt. A følges, springes trin 1. over, 
ellers fortsættes således: 
Aktiver indstillingstilstand ved at 
trykke med en spids genstand eller en 
negl på knap 1 og holde den inde, ind-
til ”timer” begynder at blinke.

2.	 Når ”timer” blinker, tryk da gentagne 
gange på knap 2 (+) indtil timer er kor-
rekt indstillet.

3.	 Tryk én gang på knap 1, og ”minutter” 
blinker. Indstil minutter med knap 2 (+).
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4.	 Indstil år, måned og dag som ovenfor 
(i nævnte rækkefølge).

5.	 Monter bagstykket igen og sørg for, at 
begge magneter klikker i hak.

Når tid og dato er indstillet og gemt, er 
det kun de to prikker (:) i displayet, som 
blinker. Bemærk, at de to prikker (:) i 
klokkeslættet blinker hele tiden, når uret 
er stillet. Hvis ét af tallene blinker, tryk da 
gentagne gange på knap 1, indtil ingen af 
tallene blinker. Har du indstillet ParkOne 
exclusive forkert, kan du altid begynde 
forfra på indstillingerne ved at følge trin  
1. – 5. under B: Indstil det digitale ur.
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Det anbefales at kontrollere urets indstil-
linger jævnligt, især ved skift mellem som-
mer- og vintertid.

C:	 Aktivering/deaktivering af  
sommer-/vintertid
Det digitale ur er som standard indstillet til 
selv at skifte mellem sommer- og vintertid. 
Men hvis du befinder dig i et land, hvor der 
ikke skiftes, kan du deaktivere funktionen 
ved at fjerne bagstykket som beskrevet 
under ”Inden montering” og derefter følge 
nedenstående trin:

1.	 Aktiver indstillingstilstand ved at 
trykke på både knap 1 og 2 (+), indtil 
“timer” og “minutter” viser “oN:Su”.
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2.	 Slip langsomt knap 1.

3.	 Hold knap 2 (+) inde, til displayet viser 
”oF:Su”.

4.	 Knap 2 (+) slippes, og indstillingen er 
gemt. Displayet vender automatisk 
tilbage til funktionstilstand.

Monter bagstykket igen og sørg for, at 
begge magneter klikker i hak.

Din ParkOne exclusive er nu klar til monte-
ring indvendigt i bilens forrude.

Husk, at P-skiven skal placeres nederst i 
højre hjørne af forruden. Det er kun tilladt 
at have én P-skive i bilen, og det er altid 
førerens ansvar, at uret er stillet korrekt.
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Needit ApS og Needit Denmark ApS refun-
derer ikke P-afgifter.
 
Montering af ParkOne exclusive
Sørg for, at ruden er mindst +15° C! Selv om 
vi bruger de bedste klæbepuder der findes, 
kan der opstå problemer med vedhæftnin-
gen ved lavere temperaturer. Varm eventu-
elt ruden op med bilens blæser eller (med 
forsigtighed) en hårtørrer. Problemet ved 
lave temperaturer er kondensdannelsen.

1.	 Find det bedste sted indvendigt på for-
rudens nederste højre hjørne (lovkrav), 
hvor alle 4 klæbepuder berører ruden. 
Sørg for, at du har adgang til alle knap-
perne på bagsiden af uret, og at du kan 
komme til at udskifte batterierne.
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2.	 Rengør ruden indvendigt med en fug-
tig klud med en smule opvaskemiddel, 
hvor P-skiven skal monteres. Tør ruden 
og brug derefter den medfølgende 
renseserviet til at rense området grun-
digt. (Kun den medfølgende serviet 
må bruges – ikke andre rensemidler.)

3.	 Fjern beskyttelsesfolien fra de 4 klæ-
bepuder, og pres P-skiven hårdt ind 
mod ruden i ca. 30 sekunder. Undgå at 
presse på bagsidens midte. Kontroller 
derefter udefra, at alle 4 puder klæber 
ordentligt til ruden.

4.	 Du har nu monteret din ParkOne  
exclusive og er klar til at køre.
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NB! ParkOne exclusive må ikke ligge løst i 
bilen! Den skal fastmonteres på ruden for 
at fungere korrekt. ParkOne exclusive op-
fylder kun lovkravene, hvis den monteres i 
henhold til ovenstående.

Sådan fungerer ParkOne exclusive
Når du parkerer bilen, stiller ParkOne 
exclusive sig automatisk på det nærmeste 
kvarter efter ankomsttidspunktet (Eks.: Ved 
ankomst 10:07 stiller ParkOne exclusive sig 
på 10:15).

Manuel indstilling
Som loven kræver, kan din ParkOne exclu-
sive også stilles manuelt.

BEK. Nr. 327 af 29/04/2003 (§3 stk. 3): 
“Såfremt der under et køretøjs parkering 
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indtræder en periode uden tidsbegræns-
ning, skal viseren senest ved periodens 
udløb indstilles på det tidspunkt, hvorfra 
der på ny gælder en tidsbegrænsning.”

Har du behov for at stille din ParkOne 
exclusive manuelt, skal du blot trykke på 
”+”, og uret tæller frem i intervaller på 15 
minutter. Hold ”+” inde og slip, når det øn-
skede tidspunkt vises.  Bemærk, at tryk på 
”+” markering fungerer ens med og uden 
bagstykket monteret. Bagstykket fungerer 
også som knap 2 (+).   

NB! Denne funktion er kun tilgængelig, når 
ParkOne exclusive er i parkeringstilstand. 
Set indefra vises parkeringstilstand med et 
lille P i displayet.



16

DK

Batterier
Når dioden 3 midt på enhedens bagside 
begynder at blinke i 10 sekunder, hver gang 
ParkOne exclusive går ind i eller ud af par-
keringstilstand, skal batterierne udskiftes 
inden for en uge.

Batterierne kan købes over internettet 
eller i en fysisk forretning, der handler med 
knapbatterier.

HUSK AT STILLE URET IGEN VED BATTERI-
SKIFT!

Vær opmærksom på, at LCD-displayet i din 
ParkOne exclusive slukker, kort tid efter 
at batterierne er fjernet. Undgå derfor at 
forlade bilen, så længe der ikke er batterier 
i, og uret ikke er indstillet.
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Udskiftning af batterier
Udskift altid begge batterier samtidig!

1.	 Køb to nye knapbatterier af typen 
CR2430 – 3 Volt.

2.	 Fjern bagstykket ved at sætte en eller 
flere negle ind i sprækken øverst og 
trække.

3.	 Fjern batterierne et ad gangen ved 
at sætte neglen under batteriet og 
presse/vippe det ud.

4.	 Tør de nye batterier af og isæt dem et 
ad gangen. Kontroller, at begge batte-
rier sidder korrekt.  

5.	 Indstil tid og dato ifølge B: Indstil det 



18

DK

digitale ur og evt. også C: Aktivering/
deaktivering af sommer-/vintertid.

6.	 Monter bagstykket igen og sørg for, at 
begge magneter klikker i hak.

Din ParkOne exclusive er nu klar igen.
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Service og garanti
På vores hjemmeside www.needit.dk kan 
du finde svar på mange spørgsmål om din 
nye ParkOne exclusive. Du har også mu-
lighed for at stille spørgsmål på kundeser-
vice@needit.dk.

Needit ApS og Needit Denmark ApS yder 
garanti i henhold til købeloven. Hvis der 
i garantiperioden skulle opstå fejl eller 
mangler, kan ParkOne exclusive afleveres 
hos den forhandler, hvor P-skiven er købt. 
Den vil så blive repareret eller erstattet 
med en ny. Ved reklamation bedes du 
medbringe en kopi af din kvittering som 
garantibevis.
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Forsøg ikke at skille ParkOne exclusive ad, 
da dette vil ødelægge elektronikken, og 
garantien bortalder.

VIGTIGT
Det er førerens ansvar at sørge for, at uret 
er indstillet korrekt. P-afgifter afholdes ikke 
af Needit ApS og Needit Denmark ApS, 
ligesom monteringsfejl ikke er Needit ApS’ 
ansvar.



21

DK

Vedligeholdelse
Udsæt ikke ParkOne exclusive for ekstreme 
temperaturer (under -20° C eller over +75° 
C), da det kan ødelægge elektronikken og/
eller påvirke reaktionstiden.

Bliver ParkOne exclusive udsat for stærk 
fugt eller vand, skal den straks aftørres 
med en ren, tør klud.

Brug kun en ren, tør klud til at rengøre 
skiven. Der må ikke anvendes rengørings-
midler.
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Godkendelse og certifikater
ParkOne exclusive er godkendt af Trafiksty-
relsen med henvisning til Bekendtgørelse 
nr. 327, 2003 om parkeringsskiver og bæ-
rer styrelsens godkendelsesnummer FSXX 
på forsiden.

CE-mærkning
Med CE-mærket erklærer Needit ApS, at 
produktet opfylder de generelle sikker-
hedskrav i relevante CE-mærkningsdirek-
tiver.

Med CE-mærket garanterer producenten, 
at produktet er fremstillet i overensstem-
melse med fælles europæiske krav til 
sikkerhed, sundhed og miljø.
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Needit ApS erklærer hermed, at denne 
parkeringsskive er i overensstemmelse 
med (CE) EN 55022 (Radio disturbance 
characteristics) og (CE) EN 55024 (Stan-
dards for Commercial Electronic Products).

WEEE
Elektriske og elektroniske komponenter 
(EEE) og materialer kan være farlige og 
skadelige for helbred og miljø og skal bort-
skaffes korrekt.

ParkOne exclusive må ikke bortskaffes sam-
men med almindeligt husholdningsaffald, 
men skal indsamles særskilt. Batterierne 
kan afleveres hos forhandlere af batterier, 
og selve ParkOne exclusive skiven kan afle-
veres på den lokale genbrugsstation eller 
der, hvor P-skiven er købt.
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Specifikationer og rettigheder

Størrelse i cm:
10,0 x 1,2	

Batterier:
2 x Knapbatteri CR2430, 3 Volt

Batteriernes levetid:
Ca. 2 år

Urets nøjagtighed (gns.):
± 2 min. / 2 år

Reaktionstid, parkeringstilstand:
Ca. 20 sek.

Reaktionstid, ud af parkeringstilstand:
Ca. 20 sek.
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ParkOne exclusive er patentanmeldt.

Alle rettigheder til ParkOne exclusive 
tilhører:

Needit ApS
Hundigevej 79
2670 Greve

Telefon: +45 70 221 535
E-mail: kundeservice@needit.dk
Webside: www.needit.dk

Der tages forbehold for, at indholdet af 
denne brugervejledning kan ændres.
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Bruksanvisning
Grattis till din nya ParkOne exclusive mo-
dell FSXX. Med ParkOne exclusive monte-
rad i bilen behöver du inte alltid tänka på 
att ställa in din P-skiva. Därmed undviker 
du dyra och onödiga parkeringsböter.

Elektroniken i ParkOne exclusive registrerar 
bilens rörelser och ställer automatiskt in 
P-skivan på korrekt parkeringstid. Elektro-
niken i ParkOne exclusive registrerar bilens 
rörelser och ställer automatiskt in P-skivan 
på korrekt parkeringstid.

Innan du börjar använda PARK LITE 
rekommenderar vi att du läser igenom 
hela bruksanvisningen ordentligt. För att 
installationen ska bli korrekt bör du följa 
nedanstående anvisningar:
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Före montering
Tryck ut ParkOne exclusive ur emballaget 
och lägg den i ena handen. För in en eller 
flera naglar i sprickan längst upp och drag 
bort bakstycket.  

A: Aktivera batterierna
1.	 Ta försiktigt bort plastremsan och 

tryck båda batterierna på plats igen 
om de lossnar. Om batterierna skulle 
falla ur ska du lägga tillbaka dem med 
”+” uppåt (sidan där texten finns). 
Om batterierna är korrekt placerade 
blickar texten ”timer” [”timmar”] i 
teckenfönstret. Nu kan du ställa in 
klockslag och datum.
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B: Ställa in digitalklockan
(klockan i PakrOne exclusive ställer själv om sig mellan 
sommar- och vintertid, men du kan stänga av detta 
manuellt om du vill, se C:. Aktivera/inaktivera som-
mar-/vintertid)

1.	 Om du följer punkt A ska du hoppa 
över steg 1, annars fortsätter du så-
här: Aktivera inställningsläget genom 
att hålla knapp 1 intryckt med hjälp av 
ett spetsigt föremål tills ”timer” [”tim-
mar”] börjar blinka.

2.	 När ”timer” [”timmar”] börjar blinka, 
trycker du upprepade gånger på knapp 
2 (+) tills timmarna är korrekt inställda.

3.	 Tryck på knapp 1 så att ”minutter” 
[”minuter”] börjar blinka. Ställ in mi-
nuterna med knapp 2 (+).
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4.	 täll in år, månad och datum på samma 
sätt som ovan (i denna ordning).

5.	 Montera bakstycket igen, och se till 
att båda magneterna klickar i.

När du har ställt in och sparat klockslag och 
datum ser du bara två blinkande punkter 
(:) i teckenfönstret. Observera att de två 
prickarna (:) alltid blinkar när du har ställt 
in tiden. Om någon av siffrorna blinkar, 
trycker du upprepade gånger på knapp 1 
tills ingen siffra blinkar längre. Om du har 
ställt in ParkOne exclusive felaktigt kan 
du alltid starta från början igen genom 
att följa steg 1 – 5 i avsnitt B:. Ställa in 
digitalklockan
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Vi rekommenderar att du kontrollerar 
klockans inställningar regelbundet, i syn-
nerhet i samband med växling mellan 
sommar- och vintertid.

C: Aktivera/inaktivera sommar-/vintertid
Digitalklockan är som standard är konfi-
gurerad för att automatiskt växla mellan 
sommar- och vintertid. Men om du använ-
der bilen i ett land som inte växlar mellan 
sommar- och vintertid, kan du inaktivera 
funktionen på följande sätt:

1.	 Aktivera inställningsläget genom att 
trycka på både knapp 1 och 2 (+) 
till ”timmar” och ”minuter” visar 
”oN:Su”.
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2.	 Släpp långsamt ut knapp 1.

3.	 Håll knapp 2 (+) intryckt tills ”oF:Su” 
visas i teckenfönstret.

4.	 Släpp knapp 2 (+). Nu är inställ-
ningen sparad. Teckenfönstret växlar 
automatiskt till funktionsläget.

5.	 Montera bakstycket igen, och se till 
att båda magneterna klickar i.

Nu är din ParkOne exclusive klar att monte-
ras på insidan av bilens vindruta.

Kom ihåg att P-skivan ska placeras längst 
ner i högra hörnet på vindrutan. Du får 
bara ha en P-skiva i bilen och det är alltid 
förarens ansvar att klockan är rätt ställd.
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Needit ApS eller Needit Denmark ApS 
ersätter inte P-avgifter.
 
Montera ParkOne exclusive
Vindrutan ska ha en temperatur på lägst 
+15° C! Även om vi använder de bästa fäst-
kuddar som finns kan det uppstå problem 
med vidhäftningen vid lägre temperaturer. 
Värm eventuellt rutan med hjälp av bilens 
värmefläkt eller med en hårtork (försik-
tigt). Problemet vid låga temperaturer är 
kondensbildningen.

1.	 Lokalisera bästa platsen i nedre högra 
hörnet av vindrutan (lagkrav), där alla 
fyra fästkuddarna har kontakt med ru-
tan. Se till att du kommer åt alla knap-
parna på baksidan av klockan och att 
du kommer åt att byta batterierna.
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2.	 Rengör vindrutan invändigt med en 
fuktig trasa och lite diskmedel där du 
ska montera P-skivan. Torka rutan och 
rengör sedan området noggrant med 
den medföljande rengöringsservetten. 
(Använd endast den medföljande ser-
vetten – inga andra rengöringsmedel.)

3.	 Ta bort skyddsfolien från de fyra fäst-
kuddarna och tryck P-skivan hårt mot 
rutan i ca  30 sekunder. Undvik att 
trycka i mitten av baksidan. Kontrollera 
sedan från utsidan att alla fyra fästkud-
darna sitter ordentligt mot rutan.

4.	 Nu har du monterat din ParkOne  
exclusive och är klar att köra.
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OBS! ParkOne exclusive får inte ligga löst 
i bilen! Den måste monteras fast mot 
vindrutan för att kunna fungera korrekt! 
ParkOne exclusive uppfyller bara lagens 
krav om den är monterad enligt ovanstå-
ende anvisningar.

Så här fungerar ParkOne
När du parkerar bilen ställer ParkOne ex-
clusive automatiskt in sig på den närmaste 
kvarten efter ankomsttiden (exempel: om 
du parkerar kl. 10:07 ställer ParkOne exclu-
sive in sig på 10:15).

Ställa in manuellt
Om du behöver ställa in din ParkOne exclu-
sive manuellt, behöver du bara trycka på 
en knapp för att klockan ska räknas fram 
i steg om 15 minuter. Håll in knappen ”+” 
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och släpp den när önskat klockslag visas.  
Observera att tryckning på ”+” fungerar 
på samma sätt med och utan monterat 
bakstycke. Bakstycket fungerar också som 
knapp 2 (+).   

OBS! Denna funktion är bara tillgänglig när 
ParkOne exclusive står i parkeringsläge. 
Från insidan visas parkeringsläget med ett 
litet ”P” i teckenfönstret.
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Batterier
När diod 3 mitt på enhetens baksida börjar 
blinkar i 10 sekunder varje gång ParkOne 
exclusive går in i eller ut ur parkeringsläget, 
ska du byta batterierna inom en vecka.

Du kan köpa batterierna över Internet eller 
i en lokal affär som säljer knappceller.

GLÖM INTE ATT STÄLLA KLOCKAN IGEN 
NÄR DU HAR BYTT BATTERIERNA!

Observera att LCD-teckenfönstret i din Par-
kOne exclusive släcka en liten stund efter 
att du har tagit bort batterierna. Undvik 
därför att lämna bilen om det inte finns 
några batterier i enheten och du inte har 
ställt in klockan.
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Byta batterierna
Byt alltid båda batterierna samtidigt!

1.	 Köp två nya knappceller av typen 
CR2430 – 3 V.

2.	 Ta bort bakstycket genom att föra in 
en eller flera naglar i sprickan längst 
upp och dra.

3.	 Ta bort batterierna ett i taget genom 
att föra in en nagel under batteriet 
och trycka/vippa ut det.

4.	 Torka av de nya batterierna och mon-
tera dem ett i taget. Kontrollera att 
båda batterierna är korrekt monte-
rade.  
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5.	 Ställ in klockslag och datum enligt 
avsnitt B: Ställa in digitalklockan och 
eventuellt också C: Aktivera/inaktivera 
sommar-/vintertid

6.	 Montera bakstycket igen, och se till att 
båda magneterna klickar i.

Nu är din ParkOne exclusive klar att använ-
das igen.
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Service och garanti
På vår hemsida www.parkone-ex.se kan du 
få svar på många frågor om din nya Par-
kOne exclusive. Du får också gärna skicka 
dina frågor till kundeservice@needit.dk.

Needit ApS och Needit Denmark ApS ger 
garanti enligt Konsumentköplagen. Om 
det uppstår fel eller defekter i ParkOne 
exclusive inom garantitiden ska du lämna 
in den hos den återförsäljare där du köpte 
den. Återförsäljaren kommer att reparera 
den eller ersätta den med en ny. Vi rekla-
mationer ska du uppvisa ditt kvitto som 
garantibevis.
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Försök inte ta isär ParkOne exclusive, 
eftersom elektroniken då förstörs och 
garantin upphör att gälla.

VIKTIGT
Det är förarens ansvar att se till att klockan 
är korrekt inställd. Needit ApS och Needit 
Denmark ApS ersätter inte parkeringsav-
gifter. Needit ApS ansvarar inte heller för 
monteringsfel.
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Underhåll
Undvik att utsätta ParkOne exclusive för 
extrema temperaturer (under -20° eller 
över +75°), eftersom elektroniken kan ska-
das och/eller reaktionstiden kan påverkas.

Om ParkOne exclusive har utsatts för kraf-
tig fukt eller vatten ska den snabbt torkas 
av med en ren trasa.

Använd bara en ren och torr trasa för att 
rengöra enheten. Du får inte använda 
rengöringsmedel.
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Godkännanden och certifikat
ParkOne exclusive är godkänd av den 
danska Trafikstyrelsen enligt Offentliggö-
rande nr. 327, 2003, om parkeringsskivor 
och följer Trafikförordning (1998:1276) 
som lyder på följande sätt:

Trafikförordning (1998:1276)
(1998: 1276) § 49a, 3.
3. Om en parkeringsskiva eller motsva-
rande används skall tiden på denna ställas 
in på den närmast följande halvtimmen 
räknat från den tidpunkt då uppställningen 
påbörjades. Parkeras fordonet innan en 
tidsbegränsning börjar skall klockslaget 
för tidsbegränsningens början ställas in 
om fordonet skall stå kvar efter denna 
tidpunkt. Skivan skall placeras framtill i 
eller, om detta inte är möjligt, på fordonet 
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med tidsangivelsen väl synlig och läsbar 
utifrån. Parkeringsskiva eller motsvarande 
behöver inte användas om fordonet endast 
är parkerat under tid då tidsbegränsning 
inte råder. Förordning (2007:447).

CE-märkning
I och med CE-märkningen intygar Needit 
ApS att vår produkt uppfyller de allmänna 
säkerhetskraven i relevanta CE-märknings-
direktiv.

Med CE-märkningen försäkrar tillverkaren 
att produkten är framställd enligt gemen-
samma europeiska krav på säkerhet, hälsa 
och miljö.

Needit ApS intygar härmed att denna par-
keringsskiva överensstämmer med (CE) SS-
EN 55022 (Utrustning för informationsbe-
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handling - Radiostörningar - Gränsvärden 
och mätmetoder) och (CE) SS-EN 55024 
(Utrustning för informationsbehandling – 
Immunitet mot radiostörningar – Gränsvär-
den och mätmetoder).

WEEE
Elektriska och elektroniska komponenter 
(EEE) och material kan vara farliga och 
skadliga för hälsa och miljö, och ska därför 
avfallshanteras på rätt sätt.

ParkOne exclusive får inte kastas tillsam-
mans med hushållsavfall, utan ska lämnas 
in som elektronikskrot. Batteriet kan 
lämnas i en affär som säljer batterier, och 
själva ParkOne exclusive-skivan ska lämnas 
till en lokal återvinningsstation eller till 
återförsäljaren där P-skivan köptes.
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Specifikationer och rättigheter
Storlek i cm:
10,0 x 1,2	

Batterier:
2 knappceller CR2430, 3 V

Batteriets livslängd:
Ca 2 år

Klockans noggrannhet (genomsnittlig):
± 2 minuter / 2 år

Reaktionstid, parkeringsläge:
Ca 20 sekunder

Reaktionstid, från parkeringsläge:
Ca 20 sekunder
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ParkOne exclusive är patentsökt.

Alla rättigheter till ParkOne exclusive 
tillhör:

Needit ApS
Hundigevej 79
DK-2670 Greve, Danmark

Telefon: +45 70 221 535
E-post: kundeservice@needit.dk
Hemsida: www.needit.dk

Vi förbehåller oss rätten att ändra innehål-
let i denna bruksanvisning.
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User manual
Congratulations on your new ParkOne 
exclusive. With ParkOne exclusive in your 
car, you don’t need to remember to set the 
parking disc, thus avoiding expensive and 
unnecessary parking tickets. 

The electronics in ParkOne exclusive regis-
ter the movement of the car and automati-
cally sets the clock at the correct parking 
time, releasing the parking mode only once 
the car is put into motion again.

Before making use of ParkOne exclusive, 
we recommend that you carefully read the 
complete user manual. To ensure correct 
installation of your ParkOne exclusive, 
please follow the instructions:
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Prior to installation
Push ParkOne exclusive out of the packag-
ing and place it in one hand. Insert one or 
more fingernails in the slit at the top and 
pull off the back.

A: Activate the batteries
1.	 Gently remove the plastic strip and 

push both batteries back into place if 
they come loose. Should the batter-
ies by accident fall out, reinsert them 
with the  + facing upwards (same side 
as the one with text). If the batteries 
are placed correctly, “hours” will be 
flashing in the display. You are now 
ready to set the time and date.
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B: Set the digital clock
(The clock in ParkOne exclusive automatically sets 
both summer and winter time, but can be deactivated 
manually if desired, see C: Activate/deactivate summer 
time/winter time)

2.	 If A: Activate the batteries is observed, 
please skip step 1., otherwise con-
tinue as follows: Activate setting mode 
by pushing by pushing button 1 with 
a pointy object (ex. pencil) or a finger-
nail and hold it until the ”hours”-digits 
start flashing.

3.	 When “hours” flash, push button 2 
(+) repeatedly until the hours are set 
correctly.
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4.	 Push button 1 once and ”minutes” will 
flash. Set the minutes by pushing but-
ton 2 (+).

5.	 Set year, month and day as above (in 
that order).

6.	 Remount the back and make sure that 
both magnets click into place. 

Once you have set the above details, only 
the colon (:) in the display should be flash-
ing. Please note that the colon (:) between 
hours and minutes will flash at all times. 
If one of the digits is flashing, please push 
button 1 repeatedly to stop any flashing in 
the display. If you have made a mistake in 
the setup, you can reset ParkOne exclusive 
by following steps 1. - 5. under B: Set the 
digital clock.
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We recommend checking the setting of 
the clock regularly, especially the change 
between summer time/winter time and 
reverse.

C: Activate/deactivate summer time/
winter time
The digital clock automatically sets both 
summer and winter time by default. But if 
using the parking disc in a territory without 
summer time/winter time, you can deac-
tivate the function by removing the back 
as described under “Prior to Installation”, 
then follow these steps:

1.	 Activate setting mode by pushing both 
button 1 and button 2 (+) until the 
”hours” and ”minutes” digits show 
”oN:Su”.
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2.	 Slowly release pressure on button 1.

3.	 Hold the pressure on button 2 (+) until 
the display reads ”oF:Su”.

4.	 Release button 2 (+) to save the set-
tings. The display will automatically 
return to functional mode.

5.	 Remount the back and make sure that 
both magnets click into place.

Your ParkOne exclusive is now ready to be 
mounted on the inside of your windscreen.

Please note that only one parking disc is al-
lowed in your car at any time, and it is the 
owner’s responsibility to install ParkOne 
exclusive correctly.
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Needit ApS and Needit Denmark ApS do 
not reimburse any parking tickets.

Mounting ParkOne exclusive
Make sure that the windscreen is at least 
+15° C! Even though we are using the best 
glue pads available, problems can arise 
with the adherence at lower temperatures. 
Use either the fan in the car or cautiously 
a hair dryer to heat the windscreen. The 
problem at low temperatures is condensa-
tion.

1.	 Find the best spot on the inside of the 
windscreen’s lower right corner (legal 
requirement) where all 4 pads touch 
the glass. Make sure you have ac-
cess to all the buttons and are able to 
change batteries.
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2.	 Wash the inside of the windscreen 
with a damp cloth and a little deter-
gent. Dry the windscreen and use the 
enclosed cleaning tissue to clean the 
chosen spot very carefully. Dry it with 
a soft clean cloth. (Only the enclosed 
cleaning tissue should be used - no 
other cleansing agent)

3.	 Remove the protective foil from the 
4 glue pads and press the device 
firmly to the windscreen for about 30 
seconds. Take care not to press at the 
middle of the backside. Check from 
outside if all 4 pads are indeed at-
tached to the windscreen.

4.	 You have now mounted your ParkOne 
exclusive and are ready to go.
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NB! ParkOne exclusive may not be left 
unattached in the car. It has to be mounted 
on the windscreen for it to work correctly. 
ParkOne exclusive meets the legal require-
ments only if mounted according to the 
above.

How does ParkOne exclusive work?
When parking your car, ParkOne exclusive 
will automatically set the clock at the near-
est quarter (Denmark) or half hour (Swe-
den) after your arrival time. (E.g. arrival 
at 10:07, ParkOne exclusive sets the time 
at 10:15 if bought in Denmark or 10:30 if 
bought in Sweden).
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Setting the parking time manually 
ParkOne exclusive can also be manually 
set, as required by law (in Denmark).

Denmark: BEK nr. 327 of 29/04/2003 (§3 
stk. 3): “If, during the vehicle’s parking, a 
period of no time limit occurs, the clock 
must be set no later than the end of the 
non-limited time period, at the correct 
time, from when a new time limited 
period begins.”

If you need to set the ParkOne exclusive 
manually, just push “+” and the clock 
will start running in 15 minutes intervals 
(Denmark) or half hour (Sweden). Hold 
in the “+” and release when the display 
shows the desired time. Please note that 
pushing the “+” has the same effect with 
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or without the back mounted. The back 
also works as button 2 (+).

NB! Please note that this function is only 
available when ParkOne exclusive is in 
parking mode. Seen from the inside, park-
ing mode is shown with a small P in the 
display.
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Batteries
When the diode 3 at the middle of the 
unit’s back starts flashing for 10 seconds 
each time ParkOne exclusive enters or exits 
parking mode, it indicates that the batter-
ies must be changed within a week.

The battery is available on the Internet or 
at retailers selling coin batteries.

REMEMBER TO RESET CLOCK AFTER 
CHANGING BATTERIES!

Please note that the LCD display of 
ParkOne exclusive will switch off shortly 
after the batteries are removed, so please 
avoid leaving your car parked anywhere, 
for as long as the battery is removed. 
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Changing the battery
Always change both batteries at the same 
time!

1.	 Buy 2 new coin batteries no. CR 2430 
– 3 Volt.

2.	 Remove the back of the unit by insert-
ing a fingernail in the slit at the top 
and pulling.

3.	 Remove the old batteries one at a 
time by pressing/ tipping it out with a 
fingernail.

4.	 Wipe the new batteries and Insert 
new them one at a time. Check that 
both batteries are placed correctly.



62

EN

5.	 Set time and date as described in B: 
Set the digital clock and if necessary 
also C: Activate/deactivate summer 
time/winter time.

6.	 Remount the back and make sure that 
both magnets click into place.

Your ParkOne exclusive is now ready for 
use again.
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Service and warranty
At our website www.needit.dk, you will 
find an FAQ section with information on 
your new ParkOne exclusive. You can also 
ask for advice on kundeservice@needit.dk.

Needit ApS and Needit Denmark ApS 
render a warranty according to the Danish 
Sale of Goods Act. If faults and imperfec-
tions occur during warranty period, please 
return the device directly to your retailer, 
and it will be repaired or replaced with a 
new ParkOne exclusive.
Please enclose a copy of your receipt, as it 
is your certificate of guarantee.
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Do not try to open ParkOne exclusive by 
force, as the electronics will be destroyed 
and the warranty be void.

IMPORTANT
It is the responsibility of the driver to set 
the clock correctly. Any parking ticket or 
installation mistake is not the responsibility 
of Needit ApS or Needit Denmark ApS.
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Maintenance
Avoid exposing ParkOne exclusive to ex-
treme temperature (below -20° C or above 
+75° C), as it may destroy the electronics 
and/or affect the reaction time.

If ParkOne exclusive is exposed to heavy 
moisture or water, please use a clean cloth 
to dry it.

Use only a clean, dry cloth to clean the 
device. Do not use any cleansing agents on 
the device.
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Approvals and certificates
ParkOne exclusivehas been approved by 
Trafikstyrelsen in Denmark with refer-
ence to the executive order no. 327, 2003 
concerning parking discs; the authorization 
number of the government agency FSXX is 
shown on the front of the device.

CE labell
With the CE label, Needit ApS and Needit 
Denmark ApS declare that the product 
fulfills the general safety requirements in 
the relevant CE labeling directives.

With the CE label, the manufacturer of 
the product guarantees that the product 
is produced according to the standard 
European safety, health and environmental 
standards. 
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The declaration of conformity confirms that 
the product in question is in accordance 
with (CE) EN 55022 (Radio disturbance 
characteristics) and (CE) EN 55024 (Stand-
ards for Commercial Electronic Products).

WEEE
Electrical and electronic components (EEE) 
and materials can be harmful to the health 
and environment, and must be correctly 
disposed of.

ParkOne exclusive is not to be disposed 
of in the general trash, but has to be dis-
posed of individually. The battery can be 
returned at any retailer selling batteries, 
and the actual ParkOne exclusive can be 
disposed of at your local recycling station 
or at the retailer.
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Specifications and rights
Size (centimeters):
10,0 x 1,2

Battery Coin cell no.:
2 x Coin Batteries no.  CR2430, 3 Volt 

Battery life expectancy:
Approximately 2 y.

Clock accuracy (average):
± 2 minutes/2 y. 

Reaction time (parking mode):
Approximately 20 sec.

Termination of parking mode:
Approximately 20 sec.
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ParkOne exclusive is patent pending.

All rights to ParkOne exclusive are the 
properties of:

Needit ApS
Hundigevej 79
2670 Greve

Phone: +45 70 221 535
E-mail: kundeservice@needit.dk
Website:  Danish:	 www.needit.dk
	 Swedish:	 www.parkone-ex.se

Please note that the content of this user 
manual may be subject to change.
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